



国际交流

· 交流动态

· 合作项目

· 国际会议

- ✦ 拟召开国际会议
- ✦ 已召开的国际会议

· 外聘研究员

- ✦ 名誉研究员
- ✦ 特聘研究员
- ✦ 客座研究员
- ✦ 兼职研究员
- ✦ 海外顾问团

您现在的位置: [首页](#) > [国际交流](#) > [交流动态](#)

日本文部科学省代表团访问微生物所

11月5日下午,日本文部科学省政务官林久美子女士率团访问了中国科学院微生物研究所。

微生物研究所所长黄力代表微生物研究所,对日方代表团的来访表示欢迎,并向日方代表团介绍了微生物研究所的历史沿革、研究领域的发展和未来方向、国际合作的概要以及2005年微生物研究所与日本东京大学医学科学研究所合作,在北京成立了分子免疫学与分子微生物联合实验室以来所取得的合作成果等。黄力所长表示今后希望进一步加强亚洲生物资源中心网络的建设。

林久美子女士表示很高兴有机会访问中国科学院微生物研究所,同时,询问了有关中日合作中的经验,黄力所长表示开放、互信和互利是国际合作能取得的成功的关键所在。北京生命科学院副院长高福教授向日本代表团介绍了中日联合实验室具体的合作情况,现在实验室主要是进行新兴与再发病毒感染的研究,包括HIV、肝炎病毒等的合作研究,中日双方研究员在资源共享和研究合作方面已经取得了丰硕的成果。林久美子女士对微生物研究所的发展和中日联合实验室所取得的合作成果表示祝贺,并希望以后能够进一步加强两国间的学术交流和留学生的培养。

最后,代表团一行来到中日联合实验室,实验室的日方负责人岩本爱吉和北村义浩教授向代表团介绍了中日联合实验室的运行情况。

北京生命科学院副院长高福教授,微生物所网络信息中心主任马俊才,国际合作局陈维平高级业务主管参加了会见。



-- 黄力所长介绍微生物所的情况 --



-- 日方代表林久美子女士发言 --



-- 与会代表合影 --